



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Заместитель руководителя следственного управления Дмитрий Петряйкин провел личный прием граждан



2 февраля 2023 года заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Дмитрий Петряйкин провел личный прием граждан.

На прием обратились два заявителя по вопросу затопления подвальных помещений в многоквартирных домах города Энгельса. Сведения граждан были приняты, они по поручению заместителя руководителя будут исследованы в рамках расследования уголовного дела по факту халатности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1763307>